KoHTpornbHaga paboTa
PelwueHune cucrem
9 Knacc



1. 3y2 — xy =20, 4. 2x+5xy =14,

x+3y=-2. y=5xy =-9.
) xX—-y=2, 5 x2—8xy+16y2:4,
. y2_2xy=3. xy+4y% = 6.
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7 B mepBoM OugoHE OBLIO MOJIOKO C MacCOBOW 4YacThio xupa 2 %, a BO BTO-
poM — 5 %. CkoJIbKO HaJI0 B35ATh MOJIOKA W3 KaXIOro OWI0HA, YTOOBI
MOJIY4HTh 12 KT MOJIOKA, MacCOBast 4acCTh KUpa KOTOPOro paBHa 4 %?

8 . [leppomy pabGouemy /Jisi BBINIOJIHEHUS 3aJlaHUSI HAJI0 HAa 4 4 MEHBIIIE, 4YeM
BTOpoMy. IlepBbiii pabGouuii mpopadoran 2 4, a 3aT€EM €ro CMEHWJI BTOPOU.
[Tocne Toro kak BTOpou padouuii mpopadoTan 3 4, 0Ka3ajaoCh, YTO BBITIOJIHEHO

-%— 3a1aHUsI. 3a CKOJIBKO YaCOB MOJXKET BBIIIOJHHUTH 3TO 3ajaHue KaKbIi

padounii CaMOCTOSITEIBHO?

;9 Bxaquuk mojokuil B 0aHK Ha JiBa pa3HBIX cueta obmryro cymmy 15 000 rpH.
[To mepBomMy W3 HUX OaHK BbIIUIAYMBaeT 7 % TOAOBBIX, a MO BTOPOMY —
10 % romoBbeix. Uepes rox Bkiamguuk moiydun 1200 rpH mpONEHTHBIX JICHET.
CKONBKO TPUBEH OH IMOJOXKWI Ha KaK/IbIA CUET?



